
Datos de Coyuntura de 21 al 27 de enero de 2014 

 

21 de enero de 2014 

1. CONACULTA E INEGI MIDEN CONSUMO CULTURAL EN MÉXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta CONACULTA, INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-

981195.html 

2. OBAMA AVERAGES 45.8 % JOB APPROVAL IN YEAR FIVE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166964/obama-averages-job-approval-year-five.aspx  

3. IN U.S., ECONOMIC CONFIDENCE TICKS DOWN, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166961/economic-confidence-ticks-down.aspx  

4. BABY BOOMERS PUT MORE MONEY THAN TRUST IN BANKS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166979/baby-boomers-put-money-trust-banks.aspx  

5. AUMENTA VIOLENCIA EN LOS BACHILLERATOS, Fuente: Reforma, Encuesta SEP 

 

22 de enero de 2014 

6. LEGALIZAR LA MARIGUANA, TENDENCIA CLARA EN EU, Fuente: El Universal, 

Encuesta Siena 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-

tendencia-clara-en-eu-85682.html  

7. AL 65 % DE LOS ESTADOUNIDENSES NO LE GUSTA EL GOBIERNO DE OBAMA, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/01/22/939751  

8. EL 21.5 % DE MEXICANOS DE 19 AÑOS Y MÁS HACE EJERCICIO: INEGI, Fuente: 

Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/22/939724  

9. IN U.S., 65 % DISSATISFIED WITH HOW GOV’T SYSTEM WORKS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166985/dissatisfied-gov-system-works.aspx 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-981195.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-981195.html
http://www.gallup.com/poll/166964/obama-averages-job-approval-year-five.aspx
http://www.gallup.com/poll/166961/economic-confidence-ticks-down.aspx
http://www.gallup.com/poll/166979/baby-boomers-put-money-trust-banks.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-tendencia-clara-en-eu-85682.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-tendencia-clara-en-eu-85682.html
http://www.excelsior.com.mx/global/2014/01/22/939751
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/22/939724
http://www.gallup.com/poll/166985/dissatisfied-gov-system-works.aspx


 

23 de enero de 2014  

10. REVELA OCC LISTA DE EMPLEOS MÁS SOLICITADOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

OCCMundial 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-

empleos-mas-solicitados-107629.html  

11. SE DISPARA EL CONSUMO DE AGUA EMBOTELLADA: UAM, Fuente: El Universal, 

Encuesta UAM 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-

consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html  

12. DUDAN EN EU QUE ECONOMÍA SE RECUPERE PRONTO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Associated Press-GFK 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-

recupere-pronto-981855.html  

13. U.S. SCORES LOW IN CHILDREN’S WELL-BEING,  Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166994/scores-low-children.aspx  

14. IN U.S., UNINSURED RATE SHOWS INITIAL DECLINE IN 2014, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166982/uninsured-rate-shows-initial-decline-

2014.aspx 

15. OBAMA’S FIFTH YEAR APPROVAL RATINGS AMONG MOST POLARIZED, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167006/obama-fifth-year-job-approval-ratings-among-

polarized.aspx   

16. EL NÚMERO DE PARADOS BAJA EN 69,000 PERSONAS EN 2013, HASTA LOS 

5,896,300, Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/23/agencias/1390464527_823709.

html  

17. MOST SEE INEQUALITY GROWING, BUT PARTISANS DIFFER OVER SOLUTIONS, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-empleos-mas-solicitados-107629.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-empleos-mas-solicitados-107629.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-recupere-pronto-981855.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-recupere-pronto-981855.html
http://www.gallup.com/poll/166994/scores-low-children.aspx
http://www.gallup.com/poll/166982/uninsured-rate-shows-initial-decline-2014.aspx
http://www.gallup.com/poll/166982/uninsured-rate-shows-initial-decline-2014.aspx
http://www.gallup.com/poll/167006/obama-fifth-year-job-approval-ratings-among-polarized.aspx
http://www.gallup.com/poll/167006/obama-fifth-year-job-approval-ratings-among-polarized.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/23/agencias/1390464527_823709.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/23/agencias/1390464527_823709.html


http://www.people-press.org/2014/01/23/most-see-inequality-growing-but-

partisans-differ-over-solutions/ 

 

24 de enero de 2014 

18. RECORD LOW SAY OWN REPRESENTATIVE DESERVES RE-ELECTION, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167024/record-low-say-own-representative-deserves-

election.aspx  

19. EL ABANDONO TEMPRANO DE LA ESCUELA BAJA POR QUINTO AÑO 

CONSECUTIVO HASTA EL 23.5 %, Fuente: El País, Encuesta INE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/01/24/actualidad/1390582851_792750.

html  

20. IN 2014, LATINOS WILL SURPASS WHITES AS LARGEST RACIAL/ETHNIC GROUP 

IN CALIFORNIA, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/01/24/in-2014-latinos-will-surpass-

whites-as-largest-racialethnic-group-in-california/ 

 

25 de enero de 2014 

21. EL PSOE AVENTAJA AL PP EN LAS EUROPEAS, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/01/25/actualidad/1390650525_866006.ht

ml  

22. DICEN QUE POBREZA CRECE SEDENTARISMO, Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

26 de enero de 2014 

23. BAJA POPULARIDAD DE OBAMA PREVIO A SU INFORME DE GOBIERNO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Washington Post  

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/baja-popularidad-de-obama-

previo-a-su-informe-de-gobierno-982521.html  

24. LA CONFIANZA INVERSORA ESPAÑOLA EN POSITIVO POR PRIMERA VEZ DESDE 

2009, Fuente: El País, Encuesta JP Morgan 

http://www.people-press.org/2014/01/23/most-see-inequality-growing-but-partisans-differ-over-solutions/
http://www.people-press.org/2014/01/23/most-see-inequality-growing-but-partisans-differ-over-solutions/
http://www.gallup.com/poll/167024/record-low-say-own-representative-deserves-election.aspx
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http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.

html  

25. CONNECTION FAILED: INTERNET STILL A LUXURY FOR MANY AMERICANS, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/Media-Mentions/2014/Connection-failed.aspx  

26. DESCONFÍAN DE EDUCACIÓN, Fuente: Reforma, Encuesta Davos 

 

27 de enero de 2014 

27. MEXICANOS RESIENTEN MÁS LA CUESTA DE ENERO, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior  

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/27/940509 

28. MEJORA CONFIANZA DEL CONSTRUCTOR; PREVÉN CRECIMIENTO EN 2014, 

Fuente: Milenio, Encuesta Bimsa 

http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-constructor-preven-

crecimiento_0_234577079.html    

29. HAWAIIANS, D.C. RESIDENTS MOST APPROVING OF OBAMA IN 2013, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167063/hawaiians-residents-approving-obama-

2013.aspx  

30. EL 60 POR CIENTO DE ARGENTINOS DESAPRUEBA LA GESTIÓN ECONÓMICA DE 

GOBIERNO, SEGÚN UN SONDEO, Fuente: El País, Encuesta Opinión Pública Servicios 

y Mercados (OPSM) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/27/agencias/1390845884_565701.

html  

31. LOS TURISTAS EXTRANJEROS GASTARON UN 13 % MÁS EN 2013, Fuente: El País, 

Encuesta Egatur 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/01/27/valencia/1390824718_499999.html  

32. DEFICIT DECLINES AS TOP PRIORITY, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/27/deficit-reduction-declines-as-policy-

priority/  

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.html
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http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/27/940509
http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-constructor-preven-crecimiento_0_234577079.html
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http://www.gallup.com/poll/167063/hawaiians-residents-approving-obama-2013.aspx
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http://www.people-press.org/2014/01/27/deficit-reduction-declines-as-policy-priority/
http://www.people-press.org/2014/01/27/deficit-reduction-declines-as-policy-priority/


 

21 de enero de 2014 

 De cada cien pesos, los hogares mexicanos destinan 3.8 pesos en la adquisición de 

bienes y servicios culturales 

 Tomando como punto de partida el año 2008, se observa que la proporción del PIB de 

la cultura fue del 2.7 %, y se mantuvo sin grandes cambios durante el periodo de 

estudio hasta 2011, pero cabe destacar que, aun cuando su tendencia es constante, el 

monto en millones de pesos corrientes es creciente, ya que va de 320 mil 478 millones 

de pesos en el año 2008 a 379 mil 907 millones de pesos en el año 2011. 

Fuente: El Universal, Encuesta CONACULTA, INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-

981195.html 

 

 President Barack Obama averaged 45.8 % job approval during his fifth year in office. 

That is down more than two percentage points from his fourth-year average, and 

slightly better than his career-low 44.4 % in his third year. 

 From a historical perspective, Obama's fifth-year approval average is in the lower 

range. It is similar to George W. Bush's 45.7 %, but lower than those for Dwight 

Eisenhower, Ronald Reagan, and Bill Clinton. Obama's fifth-year average exceeds 

Richard Nixon's 41.1 % in the year ending Jan. 19, 1974. Nixon's fifth-year approval 

rating reflected declining support as the Watergate scandal unfolded, but his fifth year 

ended well before he resigned from office. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166964/obama-averages-job-approval-year-five.aspx 

 

 Americans' confidence in the economy slipped during the past two weeks, ending the 

gradual rise that coincided with the end of the federal government shutdown in mid-

October. Gallup's Economic Confidence Index averaged -16 last week, down slightly 

from -13 in the first week of 2014. 

http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-981195.html
http://www.eluniversal.com.mx/cultura/2014/consumo-cultural-inegi-conaculta-981195.html
http://www.gallup.com/poll/166964/obama-averages-job-approval-year-five.aspx


 Americans' net economic outlook score was -12 last week, down four points from the -

8 found in the first week of 2014. The current score represents 42 % who said the 

economy is getting better and 54 % who said it is getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166961/economic-confidence-ticks-down.aspx 

 

 Baby boomers make up the largest share of banking customers in the U.S., according 

to a December Gallup poll. Nearly nine in 10 baby boomers (89 %) currently have at 

least one checking, savings, or money market account at a bank or another financial 

institution. But Gallup's 2013 retail banking study shows that just 12 % of baby 

boomers with active bank accounts trust banks a "great deal," with the majority 

placing only "some" or "very little" trust in these institutions. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166979/baby-boomers-put-money-trust-banks.aspx 

 

 Sixty-five percent of Americans are dissatisfied with the nation's system of 

government and how well it works, the highest percentage in Gallup's trend since 

2001. Dissatisfaction is up five points since last year, and has edged above the 

previous high from 2012 (64 %). 

 Republicans and independents are largely responsible for the overall decrease in 

satisfaction with government effectiveness in recent years. Satisfaction among 

Republicans and independents began to wane during President George W. Bush's final 

year in office. This may have reflected mounting public dissatisfaction with the Iraq 

war, coupled with the Democratic takeover of Congress after the 2006 midterm 

elections. Both groups' satisfaction plummeted still more between 2008 and 2011, 

and has since dipped further. Republicans' satisfaction went from a peak of 79 % in 

2005 to a low of 28 % in each of the past two years. Meanwhile, Democrats' 

satisfaction has been remarkably steady, generally hovering near 50 %, and is 

essentially the same as it was in 2004 under a Republican president. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166985/dissatisfied-gov-system-works.aspx 

http://www.gallup.com/poll/166961/economic-confidence-ticks-down.aspx
http://www.gallup.com/poll/166979/baby-boomers-put-money-trust-banks.aspx
http://www.gallup.com/poll/166985/dissatisfied-gov-system-works.aspx


 

 En los últimos 5 años el porcentaje de estudiantes que sufrió algún tipo de violencia 

por parte de sus compañeros pasó del 30 % al 70 % en los planteles de educación 

media superior tanto públicos como privados. 

 En 2007, tres de cada 10 estudiantes sufrió algún tipo de violencia como golpes, 

insultos, o violencia sicológica. Dos años después, en 2009, se registró un incremento, 

pues 4 de cada 10 jóvenes señaló que sufrió algún tipo de violencia.  

Fuente: Reforma, Encuesta SEP 

 

22 de enero de 2014 

 En vez de una consulta en las urnas, el gobernador neoyorkino echará mano de una 

orden ejecutiva para resucitar una ley poco conocida de la década de los 80 que 

autorizaría un programa piloto en una veintena de hospitales que experimentarán con 

mariguana en pacientes. 

 El 49% de los neoyorquinos consideran que una consulta en las urnas habría sido 

mejor, aunque, paradójicamente, 54% se oponen a que la despenalización de la 

mariguana siga el mismo camino que eligieron los estados de Washington y Colorado, 

donde hoy es legal su consumo recreativo. 

Fuente: El Universal, Encuesta Siena 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-

tendencia-clara-en-eu-85682.html  

 

 Casi dos tercios de los estadunidenses no están satisfechos con el sistema de gobierno 

del país ni con su funcionamiento. 

 El 65 por ciento de los encuestados manifestó su desacuerdo con el sistema, el 

porcentaje más alto desde que Gallup empezó a estudiar esta tendencia, en 2001. 

 La satisfacción de los demócratas ha sido notablemente estable, rondando el 50 por 

ciento y acercándose a las cifras de 2004, cuando el país estaba gobernado por un 

presidente republicano. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-tendencia-clara-en-eu-85682.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/legalizar-la-mariguana-tendencia-clara-en-eu-85682.html


http://www.excelsior.com.mx/global/2014/01/22/939751  

 

 Solamente el 21.5 por ciento de los mexicanos de 19 años y más hacen ejercicio al 

menos tres veces a la semana. 

 La norma de la Organización Mundial de la Salud (OMS) refiere que se debe hacer 

ejercicio por lo menos tres días a la semana, 75 minutos si es ejercicio intensivo o 150 

minutos si es ejercicio moderado, y en México, sólo dos de cada diez habitantes 

cumplen con la norma de la OMS.   

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/22/939724  

 

23 de enero de 2014 

 De acuerdo con la consultora OCCMundial, entre los empleos más solicitados en 2013 

se encuentran, en orden de importancia: 1.- ventas, 2.- atención a clientes, 3.- 

administración de oficina, 4.- ventas de campo, 5.- Desarrollador / programador de 

software; 6.- Auxiliar administrativo; 7.- Ventas departamentales; Ventas 

corporativas; 9.- Contabilidad general; 10.- Reclutamiento y selección de personal; 

11.- Crédito y cobranza; 12.- Administración general; 13.- Servicio; 14.- Soporte 

técnico; y 15.- Representante de ventas. 

Fuente: El Universal, Encuesta OCCMundial 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-

empleos-mas-solicitados-107629.html  

 

 En el DF el consumo de agua embotellada se ha disparado considerablemente 

respecto al consumo de agua entubada. Pese a que 95.8 % de los capitalinos tienen 

agua entubada, sólo 0.22% utiliza ese líquido para beber.  

 El 87 % de los hogares de las 16 delegaciones consumen agua de garrafón, lo que 

implica un gasto adicional. 

Fuente: El Universal, Encuesta UAM 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/01/22/939751
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/22/939724
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-empleos-mas-solicitados-107629.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/revela-occ-lista-de-empleos-mas-solicitados-107629.html


http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-

consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html 

 

 La imagen personal del presidente Obama se recupera después de haberse visto 

afectada durante la paralización parcial del gobierno a fines del año pasado. Un 58 % 

lo considera muy o algo agradable, un 9 % más que en octubre. 

 Mientras Obama se aprestó a pronunciar el discurso anual sobre el estado de la 

nación, la gente en general se muestra pesimista sobre la dirección en que el país se 

encamina y duda de que la posibilidad de que la economía se reanime pronto. En lo 

que respecta al desempleo, el 70 % cree que subirá o permanecerá igual. 

 Ahora, el 31 % opina que ha sido sobresaliente o por encima del promedio, una cuarta 

parte lo considera promedio y el 42 % califica su presidencia por debajo del promedio 

o pobre. 

Fuente: El Universal, Encuesta Associated Press-GFK 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-

recupere-pronto-981855.html 

 

 Eighty percent of Americans in 2012 said most children in their country have the 

opportunity to learn and grow every day, while 66 % said they are treated with 

dignity and respect. Although these figures might seem high, they are actually on the 

low end among 29 advanced economies where UNICEF studies children's well-being. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166994/scores-low-children.aspx 

 

 The uninsured rate so far in January has declined more among those who are 

unemployed than it has among those who are employed. The unemployed remain the 

subgroup with the highest uninsured rate at 34.1 %, but the initial decline among this 

group suggests the healthcare law may be working as intended for unemployed 

adults. Additionally, the uninsured rate has fallen more among nonwhites than whites. 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/se-dispara-el-consumo-de-agua-embotellada-uam-121297.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-recupere-pronto-981855.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/dudan-en-eu-que-economia-se-recupere-pronto-981855.html
http://www.gallup.com/poll/166994/scores-low-children.aspx


The uninsured rate among nonwhites so far in January is 26.5 %, compared with 29.1 

% in December 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166982/uninsured-rate-shows-initial-decline-

2014.aspx 

 

 The partisan gap in President Barack Obama's job approval rating was 71 percentage 

points during his fifth year in office, with 82 % of Democrats and 11 % of Republicans 

approving, on average. That is down from a 76 -point gap during his re-election year, 

but continues to reflect the high degree of political polarization in presidential job 

ratings during his time in office. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167006/obama-fifth-year-job-approval-ratings-among-

polarized.aspx   

 

 El número de parados en España bajó en 69,000 personas en 2013, hasta alcanzar los 

5, 896,300, lo que situó la tasa de desempleo en el 26.03 % de la población activa. 

 En el cuarto trimestre del año, el número de parados se redujo en 8,400 personas, 

respecto al trimestre anterior, en tanto que los ocupados también disminuyeron, en 

65,000 (0.39 % menos), hasta totalizar 16, 758,200 trabajadores al cierre de 2013. 

Fuente: El País, Encuesta INE 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/23/agencias/1390464527_823709.

html 

 

 65 % believe the gap between the rich and everyone else has increased in the last 10 

years. This view is shared by majorities across nearly all groups in the public, 

including 68 % of Democrats and 61 % of Republicans. 

 Yet there is a sharp disagreement over whether this gap needs government attention. 

Among Democrats, 90 % say the government should do “a lot” or “some” to reduce the 

gap between the rich and everyone else, including 62 % who say it should do a lot. But 

http://www.gallup.com/poll/166982/uninsured-rate-shows-initial-decline-2014.aspx
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only half as many Republicans (45 %) think the government should do something 

about this gap, with just 23 % saying it should do a lot. Instead, nearly half of 

Republicans say the government should do “not much” (15 %) or “nothing at all” (33 

%) about the wealth divide. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/23/most-see-inequality-growing-but-

partisans-differ-over-solutions/ 

 

24 de enero de 2014 

 The enduring unpopularity of Congress appears to have seeped into the nation's 435 

congressional districts, as a record-low percentage of registered voters, 46 %, now say 

the U.S. representative in their own congressional district deserves re-election. 

Equally historic, the share of voters saying most members of Congress deserve re-

election has fallen to 17 %, a new nadir. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167024/record-low-say-own-representative-deserves-

election.aspx  

 

 En un lustro los jóvenes españoles entre 18 y 24 años que tienen como máximo el 

título de la Educación Secundaria Obligatoria y no cursan ningún tipo de formación se 

ha reducido en 8.4 puntos, hasta el 23.5 %.  

 El País Vasco sigue siendo la comunidad con menos deserciones (8.8%) y de los países 

con menos porcentaje de jóvenes que no estudian tras restar 2.6 puntos. 

Fuente: El País, Encuesta INE 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/01/24/actualidad/1390582851_792750.

html 

 

 California’s demographers also project that in mid-2014, the state’s residents will be 

38.8 % white non-Hispanic, 13 % Asian American or Pacific Islander, 5.8 % black non-

Hispanic, and less than 1 % Native American. But the state’s demographics in 2014 are 

very different from what they had been. In 2000, California’s 33.9 million residents 
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were 46.6 % white non-Hispanic, 32.3 % Latino, 11.1 % Asian American or Pacific 

Islander, 6.4 % black non-Hispanic and about 1 % Native American. In 1990, white 

non-Hispanics made up more than half (57.4 %) of the state’s then 29.7 million 

residents, while 25.4 % of Californians were Latino, 9.2 % were Asian American or 

Pacific Islander, 7.1 % were black non-Hispanic and about 1 % were Native American. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2014/01/24/in-2014-latinos-will-surpass-

whites-as-largest-racialethnic-group-in-california/ 

 

25 de enero de 2014 

 El PSOE tendría el 28 % de los votos y el PP el 26.4 % si las elecciones europeas se 

celebraran ahora. Los socialistas perderían 10 puntos con respecto a 2009 y los 

populares, 16. Ambas formaciones estarían por debajo de sus resultados de las 

generales de 2011. La diferencia en escaños sería de solo uno, con 17 para el PSOE y 

16 para el PP. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/01/25/actualidad/1390650525_866006.ht

ml 

 

 El 71 % de la población sin educación básica terminada es inactiva. 

 Los hombres son los que más se ejercitan: de entre el 44 % activo físicamente, ellos 

representan el 55 % y las mujeres el 45 %. 

 Los encuestados ubican los lugares públicos como los sitios preferidos para 

ejercitarse (66 %), mientras que las instalaciones de uso restringido o los domicilios 

son frecuentados por una tercera parte de la población activa físicamente (31 %). 

Fuente: Reforma, Encuesta INEGI 

 

26 de enero de 2014 

 Pese a que el porcentaje de aprobación de Obama es de 46 por ciento, por encima del 

42 por ciento de noviembre pasado, por primera vez previo a su informe de gobierno, 
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más estadunidenses juzgan su trabajo como negativo con un 50 por ciento de 

desaprobación. 

 Sólo un 37 por ciento de los encuestados dijo que tiene confianza en las decisiones del 

mandatario, mientras que un 63 por ciento no confían en ellas. 

 Entre sus principales debilidades sigue el tema de la Ley de Salud Asequible. El 

mandatario recibe bajas calificaciones por su manejo en su implementación con un 37 

por ciento de aprobación y un 59 por ciento de desaprobación. 

Fuente: El Universal, Encuesta Washington Post  

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/baja-popularidad-de-obama-

previo-a-su-informe-de-gobierno-982521.html 

 

 La confianza de los inversores españoles continúo mejorando en el último trimestre 

de 2013 y regresó a cifras positivas por primera vez desde finales de 2009. 

 El porcentaje de encuestados que cree que la bolsa empeorará en los próximos seis 

meses cae ocho puntos, hasta el 26.9 % del total, y se sitúa en su nivel más bajo de la 

serie histórica. 

Fuente: El País, Encuesta JP Morgan 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.

html  

 

 Among households with incomes of $30,000 and less, only 54 % have access to 

broadband at home, says Kathryn Zickuhr, a research associate with Pew Research 

Center’s Internet Project. Members of these households are most likely to use internet 

access outside home – at work, school or a public library. Similar to Balgobin, about 

13% of these house hold report accessing the internet on their cellphones. 

 Despite understanding that students face limited access, 79 % of teachers said they 

have their students access or download assignments from an online site and 76 % 

have students submit those assignments the same way. Other ways teachers ask their 

students to use internet include posting their work to a website or a blog (40 %), 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/baja-popularidad-de-obama-previo-a-su-informe-de-gobierno-982521.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/baja-popularidad-de-obama-previo-a-su-informe-de-gobierno-982521.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/01/26/agencias/1390728413_306306.html


participating in online discussions (39 %), and editing their classmates' work through 

web-enabled sharing tools such as Google Docs (29 %). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/Media-Mentions/2014/Connection-failed.aspx 

 

 El nivel de satisfacción de los líderes empresariales de México respecto a la enseñanza 

en el país registra una baja, revela el informe Educación y Habilidades 2.0 que se 

presentó en Davos. 

 La satisfacción moderada del sistema educativo tuvo una disminución de 10 puntos 

porcentuales de un año a otro; en 2012 el 37 % de los líderes empresariales dijo estar 

satisfecho moderadamente con la educación en el país, para 2013 sólo el 27 % evaluó 

de tal manera la enseñanza en México.    

Fuente: Reforma, Encuesta Davos 

 

27 de enero de 2014 

 La opinión pública cree que esta cuesta de enero está siendo pesada o muy pesada (80 

por ciento), debido principalmente a que subieron los precios, a la falta de trabajo y a 

que no alcanzan los sueldos. 

 62 por ciento piensa que sus condiciones económicas personales están peor que un 

año antes, cinco puntos más que en diciembre pasado. Se trata del registro negativo 

más alto en lo que va del sexenio y también de todos los meses de enero desde que 

inició el sexenio de Vicente Fox. 

 Además, 55 por ciento opina que su situación económica está mal o muy mal, cifra que 

no se observó ni en enero de 2009, el año de la última crisis económica. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior  

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/01/27/940509 

 

 El Índice de Confianza del Constructor (ICOCO) registró una mejoría en el último 

trimestre de 2013 al colocarse en la zona del optimismo económico en 51.4 unidades, 

http://www.pewinternet.org/Media-Mentions/2014/Connection-failed.aspx
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revirtiendo así la tendencia negativa que venía mostrando de enero a octubre del año 

pasado. 

 La encuesta aplicada a los tomadores de decisiones de la industria de construcción, 

arrojó que un 48 por ciento de los empresarios de la construcción en el país 

consideran que existen obstáculos o barreras que limitan el crecimiento del sector, 

entre ellas destacan: la escasa inversión, problemas de liquidez, la falta de 

transparencia en el proceso de licitación y la inseguridad. 

Fuente: Milenio, Encuesta Bimsa 

http://www.milenio.com/negocios/Mejora-confianza-constructor-preven-

crecimiento_0_234577079.html    

 

 Residents of 11 states and the District of Columbia gave President Barack Obama job 

approval ratings above 50 % in 2013. Hawaii had the highest approval rating among 

the 50 states at 61 %, while more than eight in 10 District of Columbia residents also 

approved. In three states -- Wyoming, West Virginia, and Utah -- fewer than three in 

10 residents approved. 

 Obama's average approval rating declined about two percentage points nationally in 

2013 versus 2012, and his approval rating in most states showed at least some 

decline. In three states -- Washington, Minnesota, and Michigan -- his job approval 

dropped below the majority level. His approval rating did not improve by a 

statistically significant amount in any state. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167063/hawaiians-residents-approving-obama-

2013.aspx  

 

 El 60 % de los argentinos desaprueba la gestión económica de su gobierno tras la 

devaluación más brusca del peso en una década, mientras que la imagen negativa de la 

presidenta, Cristina Fernández, aumentó nueve puntos, hasta el 48 % de la población. 

Fuente: El País, Encuesta Opinión Pública Servicios y Mercados (OPSM) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/01/27/agencias/1390845884_565701.

html 
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 Los turistas extranjeros que visitaron la Comunidad Valenciana en 2013 gastaron un 

total de 5,203 millones de euros, lo que supone un incremento del 13 % respecto a 

2012. 

 Estas cifras suponen el 8.8 % de lo gastado en el conjunto de España por estos 

turistas, que dejaron en total la cifra récord de 59,082 millones de euros, un 9.6% más 

que al ejercicio anterior. 

Fuente: El País, Encuesta Egatur 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/01/27/valencia/1390824718_499999.html  

 

 For the first time since Barack Obama took office in 2009, deficit reduction has slipped 

as a policy priority among the public. Overall, 63 % say reducing the budget deficit 

should be a top priority for Congress and the president this year, down from 72 % a 

year ago. Most of the decline has come among Democrats: Only about half of 

Democrats – 49 % – view deficit reduction as a top priority, down 18 points since last 

January. 

 The public’s agenda continues to be dominated by the economy (80 % top priority), 

jobs (74 %) and terrorism (73 %). As in past years, the lowest-rated priorities are 

dealing with global warming (29 %) and dealing with global trade (28 %). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/01/27/deficit-reduction-declines-as-policy-

priority/ 
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